

庆祝建党102周年

果洛网信

追寻红色记忆 汲取奋进力量

本报讯 近日,州委网信办、州网络舆情信息中心党支部...

子木达沟追寻红军长征足迹。在班玛县红军沟纪念馆...

班玛

“八个一”推动“庆七一”系列活动走深走实

本报讯(通讯员班宣)为热烈庆祝中国共产党成立102周年...



基、践初心”领导干部党建知识测试,督促党员干部先学一步...

开展一次主题党日。全县各级党组织结合实际,积极谋划...

组织一场爱国主义教育系列观影活动。通过观看一部红色电影...

组织一堂专题党课。全县各级党组织结合单位工作实际,合理确定授课内容...

久治

开展庆“七一”系列主题活动

本报讯(通讯员久宣)为庆祝中国共产党成立102周年,回顾党的光辉历程...



的称职检察干警。开展主题党日活动。七一前夕,久治县检察院党支部...

在“七一”前后,久治县检察院党支部组织开展庆“七一”系列主题活动...

开展支部书记讲党课活动。久治县检察院党支部开展了“党课开讲啦”活动...

州交通运输局

开展“迎七一、感党恩、共奋进、创佳绩”主题党日活动

本报讯(记者王贵青)为庆祝中国共产党成立102周年,近日,果洛藏族自治州交通运输局...

开展强党性、重温入党誓词活动。举行党员入党宣誓,党员重温入党誓词活动...

开展强党性、重温入党誓词活动。举行党员入党宣誓,党员重温入党誓词活动...

玛多

“七个一”系列活动献礼建党102周年

本报讯 在建党102周年来临之际,玛多县开展了以“赓续红色血脉、勇担时代使命”为主题的“七一”系列活动...



的实际行动,推动各项工作高质量发展。

观看一场红色电影。分批次组织600余名机关党员,观看开展《建党伟业》《建国大业》《初心与使命》等红色经典和时代主旋律电影...

开展一次主题党日。“我志愿加入中国共产党”连日来,全县118个党组织开展主题党日活动...

开展一次主题党日。“我志愿加入中国共产党”连日来,全县118个党组织开展主题党日活动...

开展一次主题党日。“我志愿加入中国共产党”连日来,全县118个党组织开展主题党日活动...

开展一场表彰汇演。6月30日,玛多县举办“赓续红色血脉、勇担时代使命”庆“七一”文艺汇演暨表彰大会...

达日

追寻先烈足迹 传承红色精神

本报讯(通讯员达宣)为积极贯彻落实党的二十大精神,进一步激发基层党组织活力,引导桑日麻乡党员干部更加热爱党、拥护党、跟党走...



终牢记初心使命,自觉将铮铮誓言体现在实际行动上,落实到日常工作中。

走进建政纪念馆,感受历史回声。组织全体党员干部参观建政纪念馆,并听取了红色人物、红色故事等,将大家带回了那个艰难困苦却充满理想斗争的年代...

慰问困难党员,彰显党的关怀。乡党委、政府慰问了老党员及生活困难党员,让他们切身感受到党组织的关怀...

慰问困难党员,彰显党的关怀。乡党委、政府慰问了老党员及生活困难党员,让他们切身感受到党组织的关怀...

慰问困难党员,彰显党的关怀。乡党委、政府慰问了老党员及生活困难党员,让他们切身感受到党组织的关怀...

新时代 新征程 新伟业

玛沁县人民医院开展高质量远程多学科会诊

本报讯(记者王贵青)2023年7月3日,果洛藏族自治州玛沁县人民医院与同济大学附属上海市第四人民医院正式完成了两地“远程医疗协作网”的搭建...

近年来,同济大学附属上海市第四人民医院高度重视国家乡村振兴重点帮扶玛沁县人民医院工作,持续帮助指导平均海拔4200米、远在2700公里之外的“组团式”医疗帮扶工作...

各位临床医学专家一致肯定了玛沁县人民医院前期积极有效的治疗方案,同时从不同的专业角度详尽分析、集中讨论,最终确定了后续治疗方案。

据悉,本次远程多学科会诊,围绕院医疗技术、信息技术持续改进。当日,会诊遴选了2例正在玛沁县人民医院接受住院治疗的急危重症病例...

会诊遴选了2例正在玛沁县人民医院接受住院治疗的急危重症病例,分别是“大量脑出血微创手术合并高血压和糖尿病”患者和“感染性休克、胆道梗阻合并感染,多器官功能衰竭、肝棘球蚴病术后、肺部感染、重度营养不良、电解质酸碱平衡紊乱”患者...

各位临床医学专家一致肯定了玛沁县人民医院前期积极有效的治疗方案,同时从不同的专业角度详尽分析、集中讨论,最终确定了后续治疗方案。

各位临床医学专家一致肯定了玛沁县人民医院前期积极有效的治疗方案,同时从不同的专业角度详尽分析、集中讨论,最终确定了后续治疗方案。

各位临床医学专家一致肯定了玛沁县人民医院前期积极有效的治疗方案,同时从不同的专业角度详尽分析、集中讨论,最终确定了后续治疗方案。

专家们远程医疗指导同时,纷纷表示要更加珍惜这样的学习机会,加快提升自己的医疗技术水平,更好地服务于当地的人民群众。

据上海市第五批援青干部人才、国家乡村振兴重点帮扶玛沁县人民医院的朱鑫璞介绍,本次高质量远程多学科会诊,标志着玛沁县人民医院“远程医学中心”正式建立,本年度玛沁县人民医院还会有更多的远程医学项目启动...

玛沁县人民医院将始终坚持“人民至上、生命至上”,坚持“敬畏生命、追求卓越”,把尽全力保障人民生命安全放在第一位,把提升受帮扶医院医疗救治能力摆在首位,调动一切可以调动的医疗资源,全力救治每一位患者,为果洛人民群众提供更优质、高效、价廉、便捷的医疗服务。

玛沁县人民医院将始终坚持“人民至上、生命至上”,坚持“敬畏生命、追求卓越”,把尽全力保障人民生命安全放在第一位,把提升受帮扶医院医疗救治能力摆在首位,调动一切可以调动的医疗资源,全力救治每一位患者,为果洛人民群众提供更优质、高效、价廉、便捷的医疗服务。